

《长春市反餐饮浪费条例》 6月1日起施行

每年八月第一周为长春市反餐饮浪费宣传周

为了预防和制止餐饮浪费行为,根据有关法律法规,结合长春市实际,长春市制定《长春市反餐饮浪费条例》,本条例自2022年6月1日起施行。

本条例适用于本市行政区域内预防和制止餐饮浪费行为及其宣传教育、监督管理活动。

国家机关、事业单位、国有企业、人民团体应当严格执行相关公务活动的用餐管理规定,遵守公务接待、会议、培训、出差用餐标准和要求,杜绝公务活动用餐浪费,引领社会文明节约用餐风尚。公职人员、人大代表、政协委员、先进模范人物、社会公众人物应当带头倡导健康文明节俭的理念和餐饮消费方式,在反餐饮浪费中发挥表率作用。

每年八月第一周为本市反餐饮浪费宣传周。精神文明建设机构应当会同商务等有关部门组织开展反餐饮浪费的主题宣传活动,并将反餐饮

浪费纳入世界粮食日、全国粮食安全宣传周等活动的內容,在全社会营造浪费可耻、节约为荣的氛围。

学校、幼儿园食堂应当对学生和幼儿的性别、年龄、体质等情况进行评估,提供安全、卫生、符合营养需求和口味需求的餐品,减少因个体差异导致的餐饮浪费;建立供用餐沟通机制,制定种类多样、数量适宜、搭配科学、营养均衡的食谱并提前公布。

婚丧嫁娶、朋友和家庭聚会、商务活动等需要用餐的,组织者和参加者应当自觉抵制讲排场、比阔气、搞攀比等陋习,节俭办理,适度备餐、点餐,文明、健康用餐。

禁止任何单位和个人制作、发布、传播宣扬量大多吃、暴饮暴食等浪费食品的节目或者音视频信息。

违反本条例规定,国家机关、事业单位、国有企业、人民团体及其工作人

员违反公务活动用餐管理规定,在公务接待、会议、培训、出差活动中造成餐饮浪费的,依法追究单位及相关责任人员责任。

违反本条例规定,餐饮服务经营者诱导、误导消费者超量点餐造成明显浪费的,由市场监督管理部门责令改正,给予警告;拒不改正的,处一千元以上一万元以下罚款。

违反本条例规定,广播电台、电视台、网络音视频服务提供者制作、发布、传播宣扬量大多吃、暴饮暴食等浪费食品的节目或者音视频信息的,由广播电视、网信等部门按照各自职责责令改正,给予警告;拒不改正或者情节严重的,处一万元以上十万元以下罚款,并可以责令暂停相关业务、停业整顿,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法追究法律责任。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春公交集团西昌汽车公司 G9路车队倡导车队职工保护视力

为减轻车队职工眼部负担,确保行车安全,近日,长春公交集团西昌汽车公司G9路车队开展倡导保护视力活动,同时为同志们送上眼药水。G9路车队工作人员表示,关心关爱驾驶员的

身心健康和保障行车安全都是车队的重要工作,以后车队将以更多的爱心举措关爱驾驶员同志,让驾驶员们在身心愉悦的情况下上路运营,为市民乘车做好安全保障。

长春公交集团西昌汽车公司 G7路车队开展整洁优化办公环境活动

天气逐渐转暖,为进一步提升办公场所卫生情况,营造整洁的办公环境,长春公交集团西昌汽车公司G7路车队管理人员与职工一同将办公室环境、办公车辆进行彻底清扫、病毒消杀,为职工打造出舒心、卫生的工作环境。

清扫时,车队全体人员积极参与,各司其职,拿上工具便投入到了清扫中。经过近一个小时的辛勤劳动,调度室的卫生面貌焕然一新。大家表示,无论工作中还是生活中,要时刻以党员身份严格要求自己,用实际行动为大家服务。

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22122期开奖公告

本期开奖号码:357

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	23074注	1040元	23996960元
组选3	0注	346元	0元
组选6	70293注	173元	12160689元

销售金额:33557980元。

中国体育彩票排列5第22122期开奖公告

本期开奖号码:35780

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	190注	100000元	19000000元

销售金额:14849994元。

九旬老人走失3小时 细心民警帮助找回

近日,长春市公安局汽开区分局安庆路派出所接到辖区居民报警求助,称其家中92岁高龄的老人当天早上外出,现已3小时未归,家人外出寻找多时未果,担心发生安全问题,请求民警帮助。

接到求助后,民警立即从老人居住的小区周边开始地毯式寻找工作,

并多次拨打老人电话,最终与老人取得联系。由于老人年龄较大,无法表达自己的具体位置,只能表述出自己在119路公交车站点附近。民警安抚老人不要着急、保持通讯畅通,在原地等待民警。随后,民警驱车从汽开区支农大街开始,沿公交线路逐一站点

查找,历经10余个站点后,最终在朝阳区朝阳桥站点附近成功找到老人。

据了解,当日老人想在家附近散步,但走着走着迷失了方向,搭上公交车后来到此地。民警在确认老人身体状况无碍后,将老人安全送回家中。城市晚报全媒体记者 吕闻

10亿大派奖第13期 大乐透开出7注一等奖

一等奖开出7注 单注最高2028万元

本期全国共中出7注一等奖。4注为1653万元(含918万元基本投注奖金+734万元追加奖金)追加投注一等奖,分别出自新疆喀什、浙江绍兴、山东聊城、潍坊,4注全都符合本次派奖参与条件,每注多得一等奖派奖奖金374万余元,分享派奖奖金后单注总奖金为2028万余元。另外3注为918万元基本投注一等奖,出自山东潍坊、安徽合肥、江苏镇江。

二等奖派奖500万元 固定奖派送1927万元

本期二等奖开出55注,单注奖金为25.03万余元;其中25注采用追加投注,单注追加奖金20.02万余元。本期共有23注二等奖符合本次派奖参与条件,每注还可多得二等奖派奖奖金21.73万余元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为66.8万余元。

本期固定奖共派送奖金1927万元,本期开奖后,固定奖派奖余额为3.06亿元,十五周年特别奖派奖奖金余额3000万

元。值得一提的是,十五周年特别奖派奖奖金专项用于5月每周六奖期,每期1000万元,与固定奖派奖合并派发且优先使用,当期三至九等奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的100%。

下期一等奖派送1500万 奖池11.98亿元

奖池方面,本期开奖结束后,11.98亿元滚存至5月14日(周六)开奖的第22053期。按照超级大乐透10亿元大派奖规则,本期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送

1500万元;本期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万元。另外,十五周年特别奖派奖规则将适用于下一期开奖。

“所有奖级都派奖”“单注最高可翻倍”“固定奖惊喜升级”……超级大乐透10亿大派奖正在火热进行中!只要进行追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与(追加投注且单期购彩金额15元及以上),爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待你的加入!
王伟

他们说:“你家这一次是真的火了”

编者按:2007年5月28日,中国体育彩票一款全新的游戏横空出世!它叫“超级大乐透”。

时光匆匆,它马上就要迎来15岁生日。吉林省体彩中心特意进行了关于大乐透的“好故事”和“老物件”的征集活动。我们将陆续刊发大乐透15周年背后的故事,重温那些温暖、美好……本期的讲述人是来自通化曾经的代销者张璐——

我是一位曾经的体彩销售员,尽管已经转行做其他的行业,但是对于彩票行业一直很有感情。现在在“征文”的机会,我把我的故事分享给大家。

2015年的夏天对于我家的彩票站(代销点)来说不是个不寻常的夏天,一场火灾把我家的彩票代销点彻底烧毁了。那

天我一如既往地在认真给购彩者们打彩票,全然不知道可怕的事情即将发生——

购彩者提醒我,“小张,你闻到什么味道了吗”?此时,我才隐约闻到了从厨房传来的一股烧焦味。着火了?我大惊,赶忙放下手中的彩票,奔向厨房。可我被眼前的场面惊呆了,厨房内烧的火已控制不住了,我迅速将彩票站内人群疏散。当时,我脑海里第一时间想到的就是将抽屉里的钱和购彩者打的票拿走。当我取走钱和彩票后,火舌已经从厨房蔓延开来。第一个冲出来的李大哥,此时已冲到了我店旁边的消防队报警。就在我无助时,消防队员们迅速出击,快速抵达现场控制住了火势,最终烧毁的就只有我家的彩票代销点。无人伤亡

亡,只有彩票站(代销网点)受到了损失,这是万幸!购彩者的彩票和钱,我都抢救出来了。

随后,我家又开始重新装修,争取代销点重新开业。在这段时间内,我还是要完成对于不少老主顾的彩票兑奖工作,我知道虽然店没有了,但是这个工作是不能耽误的。这些票中,有一张是我同学打的大乐透,这张票就是着火那天打出来的。没想到惊喜来了,这个复式票最终中奖了,奖金足有9万元。当时这个消息传出去后,很多人和我说,“这一次你家真是火了!”

这算不算是因祸得福?当我把这个中奖消息告诉同学时,他非常高兴,一定要拿出一部分奖金帮我装修店面……

杭州两地购彩者喜中超级大乐透当期二等奖

4月25日,体彩超级大乐透第22045期开奖,中奖号码为“02、03、07、12、20+01、05”。杭州又诞生了两名幸运儿,成功摘得当期超级大乐透的二等奖。

4月25日晚,位于杭州市桐庐县分水镇广电路292号的3301109004体彩实体店传来好消息,有购彩者喜中超级大乐透第22045期追加二等奖2注及其他小奖若干注,由于正值超级大乐透10亿大派奖期间,购彩者共计收获奖金71万余元!

据了解,中奖的是一张“7+3”复式追加票。该购彩者最近一直在守号,这组号码是根据他和家人的幸运数字挑选组合的,已经守号好几年了。中奖当天,购彩者进店照常让销售员打了这一组号码并进行了追加投注。终于好运降临,这位购彩者当晚喜中大奖。

得知中奖的消息后,购彩者第一时间赶到店里,向销售员表示感谢,

他表示,虽然这次与一等奖失之交臂,但是他会继续坚持购彩,参与体彩公益,凝聚爱心,播洒阳光!

4月25日,位于杭州萧山区宁围镇宁牧村生兴路504号的3301007068体彩实体店同样也传来喜讯,有购彩者喜中体彩大乐透第22045期二等奖2注及小奖若干注,收获奖金29万余元,可惜未进行追加投注,错失超级大乐透派奖奖金。

据代销者曹先生介绍,该体彩实体店可是一个中奖福地,经常有购彩者中出大奖。本次中奖的购彩者是一名资深的超级大乐透爱好者,经常和其他购彩者一起研究和分析超级大乐透的历史开奖号码,再结合自己的经验挑选几注号码。当天,购彩者照常购买了一张复式票,没想到当晚就中得大奖。虽然因为一号之差错失大奖,但中奖者表示,购彩就是支持公益事业,能中奖已经是非常幸运了。
中国体彩网